

Praktická ochrana hub v České republice

Název práce zcela vystihuje její obsah. Jde o literární rešerši shrnující údaje o ochraně hub u nás a uvádí je kontextu se situací v Evropě. Práce je doplněna i dvěma malými praktickými výstupy týkajícími se monitoringu jednoho ze zvláště chráněných druhů hub a dotazníkové akce pro mykologické porady.

Autorce se podařilo shromáždit základní data v této oblasti, uspořádat je, a prezentovat tak aktuální stav v této poněkud opomíjené oblasti ochrany organismů.

Velmi kladně hodnotím, že autorka nezůstala při psaní takřkajíc ve vzduchoprázdnu, ale navázala osobní i písemné kontakty s různými pracovníky v ochraně přírody (pracovníci CHKO a NP, mykologických poraden apod.).

Příznivé je rovněž, že práce nevznikla jen u stolu, ale že se autorka v praktické části při monitorování chráněného druhu vydala i do terénu a poznala úskalí této činnosti.

Nezanedbatelným kladem je i celkově dobrá formální úroveň práce, stylistická úroveň a poměrně malý počet překlepů. Pouze k členění práce mám drobnou připomínku: Kapitola 5 mohla mít výstižnější název než jen obecné „Ochrana hub“, aby se tak odlišila od předešlých kapitol 3 a 4, kde je v názvu rovněž ochrana hub.

Méně pozitivní je fakt, že autorka čerpala většinou jen z české literatury. Na druhé straně jde ale o adekvátní výběr literárních zdrojů, který logicky souvisí se zpracovávaným tématem. Přesto bych alespoň v kapitole o ochraně hub v Evropě uvítala více zahraničních zdrojů.

Na studentku mám několik otázek:

- 1) Významnou částí bakalářské práce jsou údaje o tzv. červené knize a červeném seznamu. Mohla byste vysvětlit, jestli je mezi nimi nějaký rozdíl? (V práci to není definováno.)
- 2) V praktické části poněkud neurčitě uvádíte, že v dotazníkové akci bylo osloveno několik mykologických poraden. Bylo by vhodné uvést konkrétní počet kontaktovaných pracovišť. Máte představu, kolik mykologických poraden zhruba na našem území působí?
- 3) Budete v podobné problematice zpracovávat i diplomovou práci?

Závěr:

Autorka prokázala velmi dobré znalosti studované problematiky a schopnost získané informace přehledně zpracovat a prezentovat.

Práce zcela splňuje podmínky bakalářské práce a navrhuji ji hodnotit známkou „výborně“.